Spremenljivka »urban«
Pojasnitev vrednosti spremenljivke:

1 — gosto poseljeno obmocgje: to je povezan sklop lokalnih obmocij s skupno populacijo vsaj 50 000
prebivalcev, pri éemer gostota poselitve vsakega lokalnega obmodja presega 500 prebivalcev/km®.
2 —vmesno obmocje: to je povezan sklop lokalnih obmocij, ki ne pripadajo gosto poseljenemu
obmodju, vendar imajo gostoto poselitve vsaj 100 prebivalcev/km?. Celotna populacija obmodja
presega 50 000 prebivalcev ali pa se nahaja blizu gosto poseljenega obmocdja.

3 —redko poseljeno obmocje: to je povezan sklop lokalnih obmodjih, ki ne pripada niti gosto
poseljeneum obmocju, niti vmesnemu obmocju.

Sklop lokalnih obmodij, ki je manjsi od 100 km? in nima zahtevane gostote poselitve, vendar pa v
celoti obdaja gosto poseljeno ali vmesno obmogje, naj bi pripadal temu obmo¢ju. Ce obdaja tako
gosto poseljeno obmocje kot vmesno obmaocdje, spada k vmesnemu obmocdju.



